
 

GRILLA DE CONTROL DE LOTERÍA 

COLOCÁ LOS NÚMEROS DE LAS BOLILLAS QUE SALIERON EN EL LUGAR QUE CORRESPONDE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ME DICTAN 10 NÚMEROS 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

    4      

10     15     

20         29 

30   33       

          

       57   

          

        88  

 91         
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RESUELVO MENTALMENTE 

 20 + 60 = _____   

 50 + 8 =   _____  

 10 + 30 =   _____  

 90 + 6 =   _____  

 70 – 20 =   _____   

 56 – 6 =   _____  

 30 – 10 =   _____  

 80 – 40 =_____ 

 

 

COLOREO SEGÚN LO QUE ME PIDEN 

 

A. CON ROJO LA FAMILIA DEL 70 

B. CON AZUL EL NÚMERO QUE ESTÁ DESPUÉS DEL 58. 

C. CON AMARILLO EL NÚMERO QUE ESTÁ ANTES DEL 26. 

D. CON NARANJA LOS JEFES DE FAMILIA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UNÍ CON FLECHAS 

43 20+9 
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68 10+10+10+10+3 

29 50+7 

57 10+1+1+1+1+1+1 

16 20+20+20+8 

 

PROBLEMAS 

 CECILIA Y CLAUDIA TIENEN 36 CUADERNOS Y LE PIDEN A LAS SEÑOS DE OTRO 

GRADO, 32  MÁS ¿CUÁNTOS CUADERNOS TIENEN AHORA? 

SOLUCIÓN: 

 

 

RESPUESTA: 

___________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________ 

 ROCÍO TENÍA 56 REMERAS Y LE REGALÓ 13 A SU HERMANA ¿CUÁNTAS REMERAS 

LE QUEDARON? 

SOLUCIÓN: 

 

 

 

RESPUESTA: _______________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

 

JUGAMOS CON BILLETES 
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¿Cuánto es? 

 

= 

 

    = 

 

    = 

 

      = 

 

        = 

 

Dibujá los billetes para formar las siguientes cantidades 

 

75= 

 

46= 

 

60= 

 

38= 

 

 

PINTÁ EL CÁLCULO CORRECTO Y LUEGO RESOLVELO 
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LA PROFESORA DE PLÁSTICA TIENE MUCHOS LIBROS DE ARTE. TIENE 8 DE ANIMALES, 4 DE 

ARTE ABSTRACTO, 5 DE PICASSO Y 3 DE DALÍ ¿CUÁNTOS LIBROS TIENE EN TOTAL? 

 

8 + 4 + 5 + 3 =  8 - 4 - 5 - 3 =  8 + 4 + 5 + 0 = 

 

RESPUESTA:_________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________ 

 

JUANA TIENE UNA CAJA CON LAPICES. 12 TENÍA DEL AÑO PASADO, 6 LE REGALARON PARA 

NAVIDAD Y 7 LE PRESTÓ SU PRIMA. ¿CUÁNTOS LAPICES TIENE AHORA? 

 

12 + 6 - 7 =  8 – 12 – 7 =  12 + 7 + 6 = 

 

RESPUESTA:_________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 


